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平成２２年度 第１回教育研究評議会議事録    

    

日 時 平成２２年４月２１日（水）１４時３０分～１６時３０分 

場 所 事務局大会議室 

出席者 伊東、石井、碓氷、柳澤、山﨑、浅利、舩橋、杉山、佐藤、寺村、今野、

山本、梅澤、國宗、荒川、酒井、西原、村井、青山、増田、東郷、佐古、

竹内、高木、鈴木、永津、渡邊尚、田中、三村、加藤の各評議員 

欠席者 渡邉修評議員 

陪席者 塩田監事 

中村、太田、佐藤の各学長補佐 

 

ⅠⅠⅠⅠ    議事録の承認について議事録の承認について議事録の承認について議事録の承認について    

  平成２１年度第１１回教育研究評議会議事録（案）及び平成２２年度臨時教

育研究評議会議事録（案）を原案どおり承認した。 

 

ⅡⅡⅡⅡ    審議事項審議事項審議事項審議事項    

１ 国立大学法人静岡大学学則の一部改正について 

  石井委員から、短期間の外国人学部学生受け入れに伴う静岡大学学則の一

部改正について、資料１により説明があり、審議の結果、原案どおり承認し

た。 

  なお、本改正に伴う学部規則等の改正の必要の有無について、事務局で調

査の上、関係学部等に通知することとした。 

 

２ 静岡大学企画戦略会議規則の一部改正について 

 議長から、臨時教育研究評議会の意見を踏まえた静岡大学企画戦略会議規

則の一部改正について、資料２により説明があり、審議の結果、原案どおり

承認した。 

 

 ３ 理事（副学長）の職務変更に伴う諸規則等の一部改正について 

   議長から、理事（副学長）の職務変更に伴う諸規則の一部改正について、

資料３により説明があり、審議の結果、原案どおり承認した。 

 

 ４ 静岡大学国際交流センター規則の一部改正について 

   石井委員から、プロジェクトチームの廃止に伴う静岡大学国際交流センタ

ー規則の一部改正について、資料４により説明があり、審議の結果、原案ど

おり承認した。 

 



 - 2 - 

 

 ５ 静岡大学短期交流特別学部学生規程の制定について 

   石井委員から、短期間の外国人学部学生受け入れに伴う静岡大学短期交流

特別学部学生規程の制定について、資料１により説明があり、審議の結果、

原案どおり承認した。 

 

 ６ 静岡大学教員の任期に関する規則の一部改正について 

   石井委員から、大学教育センターの教育開発・評価（FD）部門に講師の

職を付加すること及び国際交流センターのプロジェクトチームの廃止に伴

う静岡大学教員の任期に関する規則の一部改正について、資料５により説明

があり、審議の結果、原案どおり承認した。 

 

 ７ 静岡大学学寮規則の一部改正について 

   杉山委員から、あけぼの寮の設置に伴う静岡大学学寮規則の一部改正につ

いて、資料６により説明があり、審議の結果、原案どおり承認した。 

 

 ８ 静岡大学あけぼの寮規則の制定について 

   杉山委員から、あけぼの寮の設置に伴う静岡大学あけぼの寮規則の制定に

ついて、資料６により説明があり、審議の結果、原案どおり承認した。 

   なお、杉山委員から次の発言があった。 

① 既に入寮している学生については、あけぼの寮規則の遵守についての 

説明会を開き、同意を得る予定。 

② 空き部屋については、入寮期間を限定して再募集を行う予定。 

 

 ９ 静岡大学名誉教授の称号授与について 

   議長及び推薦部局長から、名誉教授の推薦理由等について、資料７により 

説明があり、審議の結果、原案どおり承認した。 

   なお、議長から、名誉教授称号記授与式を５月１９日に実施する旨案内及  

  び出席要請があった。 

 

10 国立大学法人静岡大学学長選考会議委員の選出について 

  議長から、静岡大学学長選考会議委員の任期満了に伴う同委員の選出につ

いて、参考資料「学長選考会議委員の教育研究評議会からの選出方法につい

て」に基づき、４名の委員を投票により選出したい旨提案があった。 
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  投票の結果、佐藤委員、荒川委員、村井委員及び東郷委員を選出した。 

 

11 インドネシア大学との大学間協定締結について 

   永津委員から、インドネシア大学との大学間協定について、資料８により

説明があり、留学生の受け入れに当たっては、協定締結校間で協議して行う

ものであり、部局等においては無条件での受け入れではない旨確認し、審議

の結果、原案どおり承認した。 

 

 

ⅡⅡⅡⅡ    報告事項報告事項報告事項報告事項    

 １ 企画戦略会議報告 

   議長から、教育研究評議会から企画戦略会議に審議を委ねられた次の事項

について、平成２２年度第１回企画戦略会議（４月７日開催）で審議し、承

認された旨報告があった。 

① 静岡大学工学部次世代ものづくり人材育成センター設置関連規則の

制定及び一部改正並びに工作技術センター関連規則の廃止について 

   ② 静岡大学大学院工学研究科規則の一部改正について 

   ③ 静岡大学大学院入試情報公開規程及び静岡大学大学院入試情報規程

実施細則の一部改正について 

   ④ 静岡大学教育学部附属特別支援学校校則及び静岡大学教育学部附属

特別支援学校高等部入学料等免除及び徴収猶予取扱規程の一部改正に

ついて 

 

 ２ 国立大学法人静岡大学理事の教育研究活動に関する申合せについて 

   議長から、資料９により理事の教育研究活動に関する申合せを定めた旨報

告があった。 

   委員から、大学院における学生の指導方法について、学生に不利益が生じ

ないように配慮すべきであるとの発言があり、当該部局で遺漏ないよう手続

きをすることとした。 

   なお、議長から、事務手続きについては、関係部局に通知する旨発言があ

った。 

 

 ３ 大学機関別認証評価の認定書について 

   浅利委員から、大学機関別認証評価の認定書が交付されたこと及び国立大

学法人評価委員会による大学訪問が４月２０日に行われた旨報告があった。 

 

 ４ 第二期中期目標期間における部局単位の年次計画の提出について 

   浅利委員から、部局等における年次計画について、資料１０により提出依

頼があった。 
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 ５ 平成２２年度オーバーヘッド等収入見込額について 

   学術情報部長から、資料１１により平成２２年度オーバーヘッド等収入見

込額について報告があった。 

   さらに同部長から、次回本会議に使途計画について諮りたい旨発言があっ

た。 

 

 ６ 平成２２年度科学研究費補助金交付内定について 

   学術情報部長から、資料１２より平成２２年度科学研究費補助金交付内定

について報告があった。 

  

 ７ 静岡大学公開講座等の実施について 

   学術情報部長から、資料１３により公開講座等について報告があった。 

 

 ８ 明治大学と静岡大学との大学間交流に関する包括協定書について 

   石井委員から、資料１４により明治大学と静岡大学との大学間交流に関す

る包括協定書等を締結したことについて報告があった。 

 

 ９ 教員採用等報告 

   議長から、資料１５により、農学部１件及び国際交流センター１件の教員

採用等報告があった。 

 

 10 国立大学法人静岡大学行動計画について 

  舩橋委員から、席上配付資料「国立大学法人静岡大学行動計画」により報

告があった。 

 

ⅢⅢⅢⅢ    その他その他その他その他    

 １ 「静大フェスタ」の実施について 

   山﨑委員から、資料１６により平成２２年度の静大フェスタについて、案

内及び参加協力等について依頼があった。 

   委員から、学部研究紹介ブース等の担当者選出期限まで日数がないため、

柔軟に対応していただきたい旨要請があった。 

 ２ 平成２３年度概算要求ヒアリングについて 

   財務施設部長から、資料１７により各部局から提出のあった平成２３年度

概算要求事項の役員会ヒアリングを、平成２２年５月１３日に実施すること

について説明があった。 

 ３ 平成２２年度静岡大学入学試験状況について 

   石井委員から、資料１８により平成２２年度静岡大学入学試験状況につい

て説明があった。 

   なお、議長から、各学部長に対し、本資料を熟読し、現状認識願いたいこ

と及び今後入試のあり方について、全学的に考えていきたいとの発言があっ 
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た。 

 ４ その他 

   石井委員から、次のプログラム等への対応について協力要請があった。 

① 大学教育・学生支援推進事業 大学教育推進プログラム 

② 日中韓等の大学間交流を通じた高度専門職業人育成事業 

③ 大学生の就業力育成推進事業 

 

〔次回開催予定〕 

  平成２２年５月１９日（水）１４：００～ 事務局大会議室 

以 上 


